

Неизвестный солдат, чей-то сын или брат слайд-презентация

3 декабря 2014 года в нашей стране установлена памятная дата - День неизвестного солдата. Это дань благодарности всем тем, кто погиб на фронтах и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Лозунг «Никто не забудет, ничто не забыто» стал



символом Дня неизвестного солдата. В этот день мы ещё раз с



благодарностью вспоминаем миллионы бойцов, павших за свободу и независимость нашей Родины. Мы возвращаемся к трагическим и величественным страницам нашей истории, чтобы

поклониться тем, кто покоится в земле под простым, но таким емким именем «НЕИЗВЕСТНЫЙ СОЛДАТ».

3 декабря
библиотекарь Репнинской
сельской библиотеки
Ермакова Татьяна
Анатольевна с помощью
слайд-презентации
«Неизвестный солдат, чей-
то сын или брат»
познакомила детей с
историей памятной
даты, историей



мемориального комплекса «Могила Неизвестного солдата» в Москве. Ученики узнали и о других памятниках Неизвестному солдату, расположенных у нас в стране и за рубежом.



Участники встречи
познакомились с книгой
Памяти Болховского
района и нашли имена
своих родственников,
погибших в Великой
Отечественной войне.
Затем посмотрели
видеокалип на песню
«Журавли» (сл. Р.
Гамзатова, муз. Я.

Френкеля) и послушали в записи стихи о Неизвестном солдате.

В завершении мероприятия присутствующие почтили память погибших минутой молчания.